
ISIS-SWB01
Montageanleitung

Druckfehler, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.

S
tand: Januar 2015



2

Verpackungsinhalt

Montage

1 x Wandhalter

3 x Schrauben 
M4x6

1 x Zylinderkopf-
Schraube M3,5x6

1 x Anleitung

4 x Dübel 4 x Schrauben
M4x30

Lösen Sie die Haube der Kamera und 
nehmen Sie diese ab. 

Lösen Sie die Schrauben, um die 
Kamera aus dem Unterboden zu 

entnehmen. Der Unterboden wird für 
den Wandhalter nicht benötigt. 

Herzlichen Glückwunsch!
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf eines Qualitätsprodukts der Marke VideoOne.

1 2



3

Ziehen Sie das Kabel der Kamera 
vorsichtig durch den Wandarm. 

Die Markierung der Kamera muss 
mit der Markierung des Wandhalters 

bündig sein. 

Befestigen Sie die Kamera mit den drei 
schwarzen Schrauben M4x6. 

Drehen Sie die Kamera ein wenig in 
Pfeilrichtung, damit die Gewinde für die 

Schrauben bündig liegen. 

Befestigen Sie die Haube wieder 
an der Kamera. Die Markierungen 

müssen bündig aufeinander liegen, um 
die Kamera vor dem Eindringen von 

Feuchtigkeit zu schützen. 

Setzen Sie die Kamera in die Haube 
des Wandhalters ein. 

3

5

7

4

6

8

3x



4

Ziehen Sie die Kabel durch die Wand. 
Befestigen Sie den Wandhalter mit 

Hilfe der vier Dübel und der vier 
Schrauben M4x30 an der Wand. 

Lösen Sie gegebenenfalls erneut die 
Haube, falls Sie die Blickrichtung der 

Kamera korrigieren möchten. 

Alternativ: 
Sie können das Kabel auch seitlich 
aus dem Wandarm herausführen. 

Hierzu müssen Sie mit einer Zange 
die eine der Vertiefungen am Rand 

herausbrechen. 

Richten Sie die Blickrichtung der 
Kamera in die gewünschte Position. 
Verwenden Sie die silbern farbene 

Zylinderkopf-Schraube M3,5x6. 

9

11

10

12

Optional: die passenden Anschlussboxen von Video1One

4x

4x

ISIS-SJB01
ISIS-SJB02


